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Ata nº45/2022 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos oito (08) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 9:00 horas na sala 

das sessões da Câmara municipal de Arame-Maranhão. sobre a presidência do senhor presidente 

Sidney Costa Barbosa, compareceram os senhores vereadores: Sidney Costa Barbosa, Cleuma de 

Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro 

Conceição, Francisco Antônio de Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, Genilson de Sousa Araújo, 

João Ribeiro, Maria do Socorro Grangeiro dos Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. deixaram de 

comparecer os senhores vereadores: Edinilton Silva Rodrigues e Geovany da Silva Araújo. Em 

seguida, o senhor presidente convidou para tomar assento à Mesa Diretora, o senhor Francisco 

Antônio de Macedo, como vice-presidente ad hoc. Com o número legal para apreciar e deliberar, o 

senhor presidente declarou abertos os trabalhos da presente sessão. Logo após, determinou a leitura 

da ata da sessão anterior que após lida segue aprovada sem restrições. Continuando foi lido a 

mensagem ao projeto de resolução nº 004/2022 e projeto de resolução nº 004/2022 de 08 abril de 

2022. E não havendo oradores inscritos no Pequeno, passou -se ao Grande Expediente. Tomou 

Posse da Tribuna a senhora vereadora Franciane Oliveira de Sousa, que iniciou sua fala destacando 

das obras realizadas no município e citou a climatização das salas do hospital municipal e registrou 

ainda as reformas grandiosas do Colégio Municipal José Reinaldo e do Colégio Maria Martins 

Matias, e enfatizou a necessidade de priorizar as estradas vicinais do município destacou a 

dificuldade para chegar ao povoado Lagoa cumprida. Continuando tomou posse da Tribuna a 

senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas palavras destacando os trechos críticos 

das estradas vicinais em todo o município e chamou a atenção da municipalidade para que façam os 

paliativos em alguns trechos urgentes, registrou ainda a burocracia na concessão de TFD. Logo 

após, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que iniciou 

sua fala repudiando uma nota publicada por alguns professores do Centro de Ensino Bem -Ony 

Gomes, que tentam denegrir as imagens das gestoras Cícera Magalhães e da professora Joana, e 

ressaltou como a atual gestora assumiu a gestão do referido Centro de Ensino e registrou ainda a 

reforma, e que o estabelecimento de ensino realizou a aquisição de congelador e ressaltou ainda o 

compromisso e seriedade da professora Cícera Magalhães, aparteou -se da palavra o nobre vereador 

Elias José Ribeiro Conceição que endossou as palavras vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz 

com relação os trabalhos desempenhados pelas professoras Cícera e Joana frente ao Centro de 

Ensino Bem-Ony Gomes, aparteando-se ainda das palavras a vereadora Tairan Sousa dos Reis que 

se solidarizou com a vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que destacou que diante da atual 

situação, não há necessidade de estarem denegrindo a imagem de duas professoras como a 

professora Cícera Magalhães e da professora Joana que sempre desempenharam muito bem as suas 

funções. Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou suas 

palavras endossando as palavras da senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim com relação aos 

problemas expostos pela vereadora, e solicitou iluminação pública na rua do posto de saúde do 

povoado Calumbi, registrou ainda necessidade de providências no beco do senhor José Reinaldo e 
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ressaltou a precariedade das estradas vicinais do município. Em seguida, usou da palavra a senhora 

vereadora Tairan, que iniciou suas palavras ressaltando a importância do projeto desbravadores e 

estendeu condolências ao senhor Jose Sabino pelo falecimento de sua esposa e destacou a 

importância do broqueteamento nas Ruas dos Alagados, na adjacência do retorno e o asfaltamento 

do Arame à Vila, destacou que as obras ficaram belíssima, solicitou que seja feito um paliativo da 

Vila ao povoado Buretas e requereu a reforma das escolas dos povoados Vila Jatobá, Região 

Quatro Bocas e Barra Grande. Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Elias José 

Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras destacando a transição do Governo do Estado e 

destacou o asfaltamento da Rua da Cerâmica e da Olaria e registrou o caos vivido pela população 

rural em virtude de não haver trafegabilidade das estradas vicinais e enfatizou a necessidade de 

piçarramento das ladeiras e disse que votará em projeto visando o desenvolvimento do Município, 

mas não será neste. Continuando usou da Tribuna o senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva 

que iniciou suas palavras destacando as reformas e ampliações feitas na atual gestão com as 

reformas dos Colégios: Zuleide Mendes, José Reinaldo, Maria Martins Matias dentre outras, disse 

que está torcendo para o atual Governo veja o Arame com bons olhos, assim como fez o Flavio 

Dino em seu governo e parabenizou o senhor Paulo Casé que agora assumiu a SEDES. Logo após, 

tomou posse da Tribuna o senhor Genilson de Sousa Araújo, que iniciou suas palavras destacando a 

seriedade e responsabilidade do Prefeito Municipal e parabenizou o senhor Paulo Casé pelo árduo 

trabalho durante o período que ficou frente a Secretaria Municipal de Obras, e registrou que as 

lâmpadas do Morro São João foram colocadas de acordo com a demanda e ressaltou que o Morro 

ficou desassistido pelas gestões anteriores e registrou que em breve será realizadas várias cirurgias 

no Município e quanto o problema das estradas vicinais não dá para fazer muita coisa, tendo em 

vista que a chuva ainda não cessaram. Em seguida, passou -se a Comunicação das Lideranças. 

Tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Tairan Sousa dos Reis, que parabenizou a empresa e 

os garis responsáveis pela coleta de lixo e ressaltou a organização no calendário da coleta do lixo. 

Em seguida, passou-se a Ordem do Dia. Submeteu-se a votação: Projeto de Resolução 

nº004/2022 – Dispõe sobre a revisão geral anual dos subsídios dos vereadores e dos servidores 

públicos do Poder Legislativo da Câmara Municipal de Arame -Maranhão e dá outras 

providências – Aprovado, e Requerimento nº123/2022 – Aprovado. E nada mais havendo a tratar, o 

senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada pela Mesa 

Diretora.
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